
期間︓ 2021/07/29（⽊） 09:50〜2021/08/15（⽇） 18:00

対象⼈(延べ数)︓ 20428⼈ 回答⼈(延べ数)︓ 7305⼈ 回答率 35.8%

2021年度（前期）個別授業評価アンケート

このアンケートは、授業改善のために、受講したこの授業についての意⾒を伺うものです。正直にお答えください。

問1 この授業を意欲的に受講できた。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 74⼈
あまり当てはまらない 4％ 326⼈
どちらともいえない 11％ 815⼈
やや当てはまる 41％ 3014⼈
当てはまる 42％ 3076⼈

問2 内容を理解できた。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 80⼈
あまり当てはまらない 4％ 298⼈
どちらともいえない 9％ 691⼈
やや当てはまる 48％ 3473⼈
当てはまる 38％ 2763⼈

問3 考え⽅、能⼒、知識、技術などが向上した。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 59⼈
あまり当てはまらない 3％ 206⼈
どちらともいえない 10％ 727⼈
やや当てはまる 45％ 3312⼈
当てはまる 41％ 3001⼈

問4 ⾃ら学ぶ意欲が湧いた。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 86⼈
あまり当てはまらない 4％ 328⼈
どちらともいえない 16％ 1133⼈
やや当てはまる 43％ 3162⼈
当てはまる 36％ 2596⼈

問5 ⾃ら進んで課題を発⾒し、探究する⼒が⾝についた。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 81⼈
あまり当てはまらない 5％ 376⼈
どちらともいえない 21％ 1498⼈
やや当てはまる 43％ 3166⼈
当てはまる 30％ 2184⼈

問6 教え⽅（教授法）はわかりやすかった。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 2％ 110⼈
あまり当てはまらない 5％ 329⼈
どちらともいえない 11％ 839⼈
やや当てはまる 38％ 2769⼈
当てはまる 45％ 3258⼈

問7 配布物、掲⽰資料などは読みやすかった。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 74⼈
あまり当てはまらない 4％ 287⼈
どちらともいえない 11％ 808⼈
やや当てはまる 35％ 2542⼈
当てはまる 49％ 3594⼈

問8 総合的に判断すると、この授業は良い授業だった。 （必須） ⽐率 ⼈数
当てはまらない 1％ 68⼈
あまり当てはまらない 3％ 196⼈
どちらともいえない 11％ 774⼈
やや当てはまる 38％ 2791⼈
当てはまる  48％ 3476⼈



問9 この授業の授業スタイルはどれでしたか。 （必須） ⽐率 ⼈数
対⾯ 14％ 1038⼈
遠隔 50％ 3651⼈
遠隔と対⾯の複合型 36％ 2616⼈

問10 新型コロナウィルスの事態収束後も、この授業を今学期と同様のスタイルで⾏ってほしいと思い
ますか。 （必須）

⽐率 ⼈数

当てはまらない 5％ 366⼈
あまり当てはまらない 10％ 745⼈
どちらでもない 21％ 1519⼈
やや当てはまる 25％ 1853⼈
当てはまる 39％ 2822⼈

問11 「問9」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 この遠隔授業でおもに使⽤したツールを1つ選択してください。

⽐率 ⼈数

UNIPA  55％ 3327⼈
MSTeams 24％ 1448⼈
YouTube 9％ 522⼈
その他 13％ 778⼈

問12 「問9」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 遠隔授業に使⽤したツールに満⾜している。

⽐率 ⼈数

当てはまらない  1％ 83⼈
あまり当てはまらない 5％ 300⼈
どちらともいえない 15％ 921⼈
やや当てはまる 33％ 1950⼈
当てはまる  45％ 2700⼈

問13 「問9」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 この授業スタイルは、対⾯授業を代替できていたと思う。

⽐率 ⼈数

当てはまらない 4％ 220⼈
あまり当てはまらない 8％ 453⼈
どちらともいえない 26％ 1528⼈
やや当てはまる 28％ 1668⼈
当てはまる  35％ 2065⼈

問14 「問９」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 この授業スタイルで困ったことがあれば⾃由にお書きください。 （300字以内）

問15 授業スタイルに関わらずこの授業に関してコメントがあれば⾃由にお書きください。 （300字
以内）



期間︓ 2021/12/20（⽉） 10:00〜2022/03/08（⽕） 18:00

対象⼈(延べ数)︓ 27827⼈ 回答⼈(延べ数)︓ 10956⼈ 回答率 39.4%

2021年度（後期）個別授業評価アンケート

このアンケートは、授業改善のために、受講したこの授業についての意⾒を伺うものです。正直にお答えください。

問1 この授業の授業スタイルはどれでしたか。 （必須） ⽐率 ⼈数
対⾯ 46％ 4987⼈
遠隔 40％ 4431⼈
遠隔と対⾯の複合型 14％ 1538⼈

問2 教え⽅（教授法）はわかりやすかった。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 111⼈
あまり当てはまらない 5％ 550⼈
どちらともいえない 11％ 1237⼈
やや当てはまる 41％ 4474⼈
とても当てはまる 42％ 4584⼈

問3 授業資料はわかりやすかった。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 95⼈
あまり当てはまらない 4％ 457⼈
どちらともいえない 12％ 1283⼈
やや当てはまる 40％ 4352⼈
とても当てはまる 44％ 4769⼈

問4 授業内容を理解することができた。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 69⼈
あまり当てはまらない 4％ 392⼈
どちらともいえない 9％ 984⼈
やや当てはまる 48％ 5307⼈
とても当てはまる 38％ 4204⼈

問5 この授業を受講して、⾝についたことがあった。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 69⼈
あまり当てはまらない 2％ 234⼈
どちらともいえない 8％ 848⼈
やや当てはまる 42％ 4577⼈
とても当てはまる 48％ 5228⼈

問6 ⾃ら進んで課題を発⾒して探究する⼒が⾝についた。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 104⼈
あまり当てはまらない 5％ 502⼈
どちらともいえない 18％ 1945⼈
やや当てはまる 41％ 4540⼈
とても当てはまる 35％ 3865⼈

問7 この授業を受けて、興味が広がった。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 93⼈
あまり当てはまらない 4％ 437⼈
どちらともいえない 12％ 1330⼈
やや当てはまる 40％ 4417⼈
とても当てはまる 43％ 4679⼈

問8 この授業を意欲的に受講できた。 （必須） ⽐率 ⼈数
全く当てはまらない 1％ 119⼈
あまり当てはまらない 4％ 444⼈
どちらともいえない 12％ 1299⼈
やや当てはまる 40％ 4426⼈
とても当てはまる 43％ 4668⼈



全く当てはまらない 1％ 90⼈
あまり当てはまらない 3％ 326⼈
どちらともいえない 9％ 1001⼈
やや当てはまる 41％ 4443⼈
とても当てはまる  47％ 5096⼈

問10 「問1」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 この遠隔授業でおもに使⽤したツールを1つ選択してください。
※「その他」の場合は、⼊⼒欄にツールを記載してください

⽐率 ⼈数

UNIPA 53％ 2921⼈
MSTeams 20％ 1090⼈
YouTube 12％ 662⼈
zoom 10％ 524⼈
その他 5％ 297⼈

問11 「問1」で「遠隔」または「遠隔と対⾯の複合型」とお答えになった⽅へ
 遠隔授業に使⽤したツールの使い勝⼿に満⾜している。

⽐率 ⼈数

全く当てはまらない  1％ 37⼈
あまり当てはまらない 3％ 174⼈
どちらともいえない 12％ 608⼈
やや当てはまる 40％ 2066⼈
とても当てはまる  44％ 2234⼈

問12 授業スタイルに関わらずこの授業に関してコメントがあれば⾃由にお書きください。 （300字
以内）

問9 総合的に判断すると、この授業は良い授業だった。 （必須） ⽐率 ⼈数


